

31吨甲醇罐车 312国道侧翻泄漏

信阳消防 10小时除险

信阳消息 (邵伟)4月1日5时47分,固始县消防大队接到报警称,一辆槽罐车行驶到312国道该县胡集镇春河桥路段时,发生侧翻,甲醇泄漏。接报后,固始县消防大队立即赶赴现场,并迅速上报信阳市消防支队指挥中心请求增援。

信阳市消防支队指挥中心接到报告后立即调派潢川县消防中队赶赴现场增援。首批救援人员固始县消防大队6时30分到达现场。经调查发现,该车载重31吨甲醇,由于会车不慎侧翻路旁,部分甲醇已经开始泄漏,现场有浓烈的气味。根据现场情况,救援官兵迅速建立警戒区,疏散群众和过往车辆并利用开花水枪对罐车泄漏处进行稀释。

信阳市消防支队指挥中心在接到报告调度增援力量的同时,参谋长何立祥也带领支队全勤指挥部人员赶赴现场组织救援。9时30分支队全勤指挥部赶到事故现场,并将现场情况迅速向总队和市领导做了汇报,成立了临时指挥部。经指挥部人员组织到场专家研究,最后决定采取倒罐的方式将侧翻罐车内剩余的甲醇倒到另一辆空罐车内。经与信阳市燃气公司协调,燃气公司从信阳调度一辆空罐车赶赴现场,13时45分,实施倒罐的罐车到达并实施倒罐,15时倒罐完毕,15时20分开始对侧翻罐车起吊,16时15分起吊完毕,将侧翻罐车移至安全地带,现场处置完毕。

由于此次事故处置得当,没有人员伤亡和环境污染,312国道交通也没有引起堵塞。目前事故原因正在调查处理之中。



夜查客车超载 铺就采茶工安全通道

运车辆的中巴、面包车等车辆进行检查。”陈东波告诉记者。

20时30分,就在陈东波和他的队员们检查车辆时,一辆中巴在临近检查点时突然掉头,向反方向驶去。“这种情况很有可能就是超员车辆,但我们是不追的,因为是客车又是夜间,怕在追查的过程中酿成更大的事故。”面对记者的疑惑,陈东波解释道。

20时40分,交警查获一辆面包车,经检查发现该车核载7人,实载13人,超载6人。民警依法扣留该违法车辆和驾驶证,通知驾驶员到中队接受处理。面对记者的镜头,驾驶员连连表示,车辆是自家的私家车,并不是客运车辆,而且该车搭载的都是采茶工,正准备前往某茶场采摘茶叶。记者了解到,车上所载人员都是驻马店西平人,是来采茶的。当记者问道,难道不知道乘坐超员车辆的危险时,车上的人都沉默了。

21时,该辆车上的采茶工被其他车辆接走,车主也来到中队接受处理。“我们每天都要执勤到深夜,苦点累点不算什么,最重要的是能够让采茶工们安安全全地来,平平安安地回。”陈东波对记者说。

本报昨日21时讯(记者张继疆)为确保春季采茶安全,从3月底开始,每天交警们都在通往茶乡的公路上对违章车辆进行查处,用他们辛勤的汗水,为采茶工们顺利进入茶乡保驾护航。昨日晚间,记者随同市交警支队浉河勤务大队十三里桥中队的交警们一同走上执勤岗位,近距离感受他们的辛苦。

19时30分,记者来到十三里桥中队,中队长陈东波正在检查夜间执勤的装备,

他告诉记者,近段时间以来大批的采茶工进入各个茶山、茶场,繁忙的时候,信应公路上的客车都排起了长龙,不过随着春茶的开采,各个茶场的采茶工也都基本到位了,车流、客流较前几日有了明显减少。

19时50分,收拾好装备的警员们从中队出发,来到十三里桥乡街道上,在摆好反光锥之后,警员们走上岗位,开始一丝不苟地检查过往车辆。“随着采茶工的到位,大客车已经很少,现在我们主要是对非营

DATE:4/4-4/7

银座商城信阳店

团购电话: 0376-3219222
河南省信阳市东方红大道与中山路交会处

流行服饰 4.5折起

化妆品 满100减50

一线名表 7折起

周大福: 黄金每克优惠10元, 工费半价, K金、铂金8.5折, 钻石、R类9折。
周大生: 换款工费半价。
老庙: 黄金每克优惠18元, 工费半价, 活动期间购买新款黄金饰品可享受免费换款一次。
金六福/亚一: 黄金每克优惠20元, 工费半价。

春衣盎然欢乐抽奖

特等奖	奖ipad Air 16GB 1台
一等奖	奖500元银座现金卡
二等奖	奖200元银座现金卡
三等奖	奖冷酸灵清泉爽白牙膏一支+吉祥如意罐一个
四等奖	奖雕牌透明皂一包
五等奖	奖润荷湿巾一袋

会员招募礼

会员尊崇礼

银座贵宾卡

送亲友、送长辈、送朋友, 山东、河南、河北三省通用, 逛遍银座百店! 贵宾卡服务热线: 0376-3218777。

(活动详情见店内海报)

当日消费500元以上, 当日停车费用全免; 当日消费100-500元, 免费停车2小时; 当日消费30-100元, 免费停车1小时。